

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

祈禱; 詩篇第 73-89 章

詩篇 73 章

親愛的天父，感謝你的話語提醒我們，我們不必嫉妒那些財富與成功的人，因為他們的結局是在你的審判下，而我們可以信靠你在這生命中引導我們，並在永恆中與你同在。求你賜我們智慧和勇氣，來追求你的旨意而不是地上的財富。

詩篇 74 章

天父，我們來到你的面前，為我們的國家和世界禱告。求你保護那些受到逼迫和迫害的人，並向那些追求暴力和欺壓的人顯明真理。求你幫助我們保持信仰，即使在最黑暗的時刻也能信靠你，因為你是我們的避難所和力量。

詩篇 75 章

天父，感謝你在我們的生命中照亮道路，我們可以依靠你的公義和正義。求你保護那些為公義而戰的人，幫助他們在這個世界上取得勝利。願你的名字被尊崇，願我們永遠敬拜你。

詩篇 76 章

天父，感謝你的權能和威嚴，你可以擊退我們的敵人和保護我們的國家。求你保護我們的領袖和士兵，讓他們能夠在你的保佑下完成他們的使命。願你的名字被讚美，直到永遠。

詩篇 77 章

天父，當我們在苦難中時，求你的安慰和力量。求你幫助我們記住你的恩典和慈愛，即使在最黑暗的時刻也能信靠你。求你讓我們的信心和希望在裡面得以更新，讓我們能夠看到你的計劃和你的榮耀。

詩篇 78 章

天父，感謝祢在我們的生命中，提供了如此多的恩典和祝福。求祢幫助我們記住祢的作為，讓我們的後代也能知道祢的信實和恩典。求祢讓我們明白祢的話語，並能夠將其應用於我們的生活中。讓我們遵從祢的旨意，並散播祢的愛和真理。

詩篇 79 章

天父，當我們看到世界上的苦難和破壞時，我們感到痛心和無助。求祢幫助我們向那些受苦的人顯示祢的愛和憐憫。求祢幫助我們成為和平的工人，讓我們在這個世界上帶來祢的安慰和希望。

詩篇 80 章

天父，求祢讓我們明白祢的計劃和祢的心意。求祢幫助我們聽從祢的聲音，並跟隨祢的旨意。求祢保護我們的教會和我們的社區，讓我們的生命和我們的工作成為祢的榮耀。

詩篇 81 章

天父，感謝祢為我們預備的喜樂和慶祝。求祢幫助我們忘卻我們的煩惱和憂慮，並專注於祢的慈愛和恩典。求祢讓我們在祢的國度中找到真正的喜樂和滿足。

詩篇 82 章

天父，求祢保護那些需要祢幫助的人，特別是弱勢和貧窮的人。求祢讓我們成為他們的保護者和支持者，讓他們在祢的保佑下得到幫助和鼓勵。求祢讓我們記住，每個人都是祢所創造和愛的。

詩篇 83 章

天父，當我們面對追求邪惡和毀滅的人時，求祢保護我們。求祢讓我們明白祢的權能和正義，並讓我們在祢的保佑下站立。求祢幫助我們向那些需要救贖和憐憫的人顯示祢的愛和真理。

詩篇 84 章

天父，求祢保護我們的心靈和身體。求祢讓我們在祢的殿中找到喜樂和滿足，讓我們的靈魂得以更新和充滿。求祢幫助我們跟隨祢的旨意，讓我們在祢的道路上行，直到我們進入祢的榮耀。

詩篇 85 章

天父，求祢憐憫我們的國家和這個世界。求祢讓我們看到祢的恩典和憐憫，並讓我們明白祢的正義和真理。求祢幫助我們在這個世界上成為和平的建造者和和解的工人。

詩篇 86 章

天父，求祢聽到我們的禱告，並讓我們感受到祢的臨在。求祢幫助我們專注於祢，並在我們需要祢的時候向祢呼求。求祢幫助我們明白祢的話語，並讓我們在祢的恩典和慈愛中成長。

詩篇 87 章

天父，感謝祢為我們預備的救恩和榮耀。求祢讓我們在祢的城中找到真正的歡樂和滿足。求祢幫助我們向世界宣告祢的真理和愛，讓更多的人來到祢的國度中。

詩篇 88 章

天父，當我們面對生命中的艱難和困境時，求祢保護我們。求祢讓我們看到祢的慈愛和信實，並讓我們明白祢永恆的計劃。求祢幫助我們在黑暗中找到祢的光和力量，讓我們在信心中行走。

詩篇 89 章

天父，感謝祢作為我們的主和救主。求祢讓我們明白祢的權能和榮耀，並讓我們順服於祢的旨意。求祢幫助我們在信心中行走，讓我們的生命成為祢的榮耀和見證。願祢的國度降臨，願祢的旨意成就。奉主耶穌的名禱告，阿們。